
 
Znam, razmišljam sudjelujem! 

ZAŠTO JE VAŽNO RAZVIJATI GRAĐANSKE KOMPETENCIJE DJECE I MLADIH 

KROZ ODGOJNO – OBRAZOVNI SUSTAV 

Predmet:   Poziv na radionicu za roditelje o važnosti sustavnog provođenja građanskog odgoja i 

obrazovanja u odgojno-obrazovnom sustavu , Rijeka 20.10.2015. 

Poštovane/i, 

Organizacije civilnog društva koje se bave neformalnim obrazovanjem i ljudskim pravima od 2008. 

godine okupljene su u Inicijativu koja se zalaže za sustavno i kvalitetno uvođenje odgoja i obrazovanja 

za ljudska prava i demokratsko građanstvo u odgojno-obrazovni sustav (GOOD Inicijativa). 

Cilj građanskog odgoja i obrazovanja jest razvijanje građanske kompetencije učenika kao aktivnih i 

odgovornih građana. Građanski odgoj i obrazovanje je usmjeren na razvoj građanske kompetencije, 

odnosno na razvoj  vještina, znanja i stavova učenika kao aktivnih i odgovornih građana. 

GOOD inicijativa u rujnu započinje s kampanjom čija je svrha informirati javnost o građanskom 

odgoju i obrazovanju te potaknuti odgovorno uključivanje svih ključnih aktera (učitelja i nastavnika, 

učenika i roditelja) u javnu raspravu kako bi u škole sustavno bio uveden kvalitetan Kurikulum 

građanskog odgoja i obrazovanja.  

S ciljem informiranja roditelja o građanskom odgoju i obrazovanju, GOOD inicijativa održava 

radionice za roditelje.  

 

Pozivamo Vas na radionicu koja će se održati 20. listopada 2015. od 17 do 19 sati, u prostoru 

Udruge za razvoj civilnog društva SMART, Blaža Polića 2/IV, Rijeka.  

 

Prva radionica je održana u Splitu, 16. rujna 2015., a nakon Rijeke, idemo  u Osijek, u studenom 

2015., kako bismo obuhvatili različite dijelove Hrvatske.  

Sadržaj radionica za roditelje: 

 Što je građanski odgoj i obrazovanje i zašto je potreban u školi? 

 Rasprava: kako se provodi te koje su prednosti i nedostaci? 

 Aktivnosti civilnog društva  

Molimo prijavite se putem e-maila na: irena@udrugaroditeljakpk.hr  zaključno do 14.10.2015.  

U prilogu šaljemo informacije o Građanskom odgoju i obrazovanju, a za sve dodatne informacije 

možete kontaktirati Irenu Bohač na mobitel: 095 4855 113, ili e-mail: irena@udrugaroditeljakpk.hr 

 
 
Zagreb, 5. listopada 2015. 

S poštovanjem, 
Irena Bohač,  

Udruga roditelja „Korak po korak“ 
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